

## Három első osztállyal többet indítanak

Idén szeptemberben és utána még 2 évig gyerekboom várható a szegedi, önkormányzati fenntartású iskolákban. Ezért a 2010–2011-es tanévben 3 első osztállyal többet indítanak. Ez most speciális helyzet, többek között összefügg azzal, hogy nő a város lakossága.

**SZEGED**  
FEKETE KLÁRA

A szegedi közgyűlés már döntött arról, hogy a 2010–2011-es tanévben az önkormányzati fenntartású iskolákban 3 első osztállyal többet indít. Négy intézmény, a Dózsa, az Arany János, a Tisza-parti és a Makkosházi általános iskola szeptembertől bővíthet 1-1 osztállyal, ugyanakkor a dorozsmai Orczyban eggyel csökkentik az első osztályok számát. Az egyenleg plusz három új osztály.

A népesség-nyilvántartás adatai alapján nézték meg, hogy a most iskoláskorúvá váló gyerekek közül hányan születtek és rendelkeznek állandó lakhellyel Szegeden – mondta el Kardos János, az oktatási iroda vezetője –, azt pedig az óvodákból gyűjtötték be, hogy várhatóan hányan mennek majd iskolába. Kiderült: több mint 50 szegedi gyereket kellene pluszban az iskolarendszernek felszívnia, s akkor még nem számolták a bejárókat.

A leendő elsősök számát tovább gyarapítja, hogy előre-

### Fogy a nép, fogy a gyerek

Magyarország lélekszáma 2000-ben 10 millió 200 ezer volt, 2009 végén már csak 10 millió 16 ezer. A KSH-tól kapott információk szerint a népességen belül a 6–7 évesek száma is folyamatosan csökken országosan: 2000-ben 235 ezer 100, 2009-ben 193 ezer 654 volt a számuk.

láthatóan kevesebb, a tanköteles kort elérő gyerek marad az óvodában, mint korábban. Ez köszönhető annak is, hogy az óvónők a nevelési tanácsadókkal együtt azon vannak, hogy a szülők ne tartsák indokolatlanul sokáig az óvodákban iskolaérett gyerekeket.

– Magyarországon évről évre csökken a népesség, kevesebb gyerek születik. Szeged azért is megy most szembe az országos trenddel – magyarázta Kardos János –, mert a város lélekszáma az elmúlt időszakban folyamatosan nőtt.

Jelenleg 42 osztályban 1118 elsős tanul, és szinte egyforma létszámúak az 1–7. évfolyamok, 2013-tól viszont jelentős fogyás jöhet. Hangsúlyozzuk: az önkormányzati fenntartású iskolákról van szó, ahová egy adott korosztály gyerekeinek a 70 százaléka jár. 30 százalékon az egyetemi, az egyházi, az alapítványi és a kistérségi iskolák osztoznak.

DÍSZKÚT, VIRÁGÁGY ÉS PADOK A RESTAURÁLT HUSZÁRSZOBOR KÖRÜL

## A hónap végére kész a tér

Nincs akadálya, hogy terv szerint március végén megújulva visszakapják a szegediek a Lófarát. A város legújabb terét április végén új korzó születése követi, a Kölcsey utcán.

**SZEGED**  
DOMBAI TÜNDE

Március vége a határideje Szegeden a Reök-palota előtti körútrész teresítésének, amire a Kölcsey utca átépítésével együtt nettó 233 millió forint értékben az ATV Szeged Konzorciummal szerződött a város. Tegnap már látszott, hol lesz a restaurált huszáremlékmű mögött fa, hol húzódik mellette cserjesor. Letakarva még, de a REÖK előtt áll már a díszkút,

**Kölcsey április végén.** A Kölcsey utca Kelemen utca felé eső szakaszán felekkora feladat van hátra, ott a legmélyebbek jelenleg a munkagödörök. Ezekben többek között a csatornázást, az erősáramú kábelek cseréjét és a távközlési kábelek védelmét kell megoldani. Ezek után következhet az út alapozása, a falikarok felszerelése, a díszburkolás és a faszor ültetése, hogy egy hónap múlva már csak a padok hiányozzanak Szeged legújabb sétálóutcájáról.

keves híján helyükön állnak az új kandeláberek, látható a kökeretbe foglalt virágágy, ahová a korábban eltávolított rózsatöveket ültetik vissza. Kikerültek a padok kőlábai is, csak az ülőrészt nem szerelték még fel rájuk. A Lófaraként emlegetett utcarészen felülről most legimpozánsabbnak a díszburkolat ívesen kacskaringózó mintázata tűnik.

Van még tennivaló bőven; a Dugonics tér felőli sarok felé be kell fejezni a díszburkolatot, fákat ültetnek, nem he-



Egyre inkább láthatóvá válik az új tér arculata, de tennivaló is van még bőven. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

lyezték még vissza a restaurált öntöttvas kerítést, és felöltöztetésre várnak a padok.

– Március végén kulcsra kész lesz az új tér, és amint lehet, vissza is adjuk a sétálóknak – tájékoztatott a projektet irányító Szeged Pólus Nonpro-

fit Kft. projektigazgatója, Máté Tamás. Mivel a Kölcsey utca még április végéig munkaterület marad, azt továbbra is zárva tartjuk, csakúgy, mint a Fekete Sas utca odavezető szakaszát. A Reök-palota oldalán már „bekanyarodott” a

díszburkolat a Kölcsey utcára – de egyelőre csak fél pályán. Az utca felén folytatja ugyanis a kövezet terítését a kivitelező a Kárász utca csatlakozásáig, hogy a hónap végén visszaforduljon, és a másik felén is befejezze.

**A megyében csökken vagy stagnál.** A megyében csökken, illetve stagnál az elsősök létszáma. Csongrádon az elmúlt év szeptemberében 167 elsős kezdte meg tanulmányait, idén 140–150 várható, a beíratás április 21-én és 22-én lesz. Szentesen most 268 elsős van, szeptembertől az óvodai előrejelzések alapján valószínűleg 234-en ülnek iskolapadba (beíratás: április 7–9.), és 26 gyerek vár még a szakértői bizottság vizsgálatának eredményére. Makón 2009-ben körülbelül 230–235 elsős kezdte meg tanulmányait, idén is nagyjából ennyire számíthatnak, ez az érték évek óta stagnál. Vásárhelyen tavaly 420 elsőt fogadtak az önkormányzati és az egyházi fenntartású általános iskolák. Az előrejelzések szerint idén is hasonló létszám várható, a beíratás március 29–31-éig tart.

## Fotókiállítás indult a Szegedi Tavasz Fesztivál



Az Olasz Kulturális Központban tegnap nyílt meg a Tavasz Fotószalon – ezzel indult a Szegedi Tavasz Fesztivál. Solymos László alpolgármester (középen) köszöntőjében elmondta: egy hónap alatt kis költségvetésből 60 programot kínálnak a szervezők. Kóti Zoltán, kiadónk igazgatója (balról) azt hangsúlyozta: a 100 éves Délmagyarország a bulvárosodás ellenére sem feledkezik meg a kultúrában gyökerező hagyományokról. (Mellettkül Elekes Zoltán, a fesztivál főszerzője.) Az idei fotókiállítás hét szegedi fotográfus – Básth György, Illés Tibor, Németh György, valamint lapunk négy fotóriportere, Frank Yvette, Gyenes Kálmán, Schmidt Andrea és Segesvári Csaba – szerepel. A 60 papírkép mellett plazmatévé segítségével virtuális városi sétára is várják a látogatókat. FOTÓ: KARNOK CSABA

TYÚKOT LOPNAK, LESZEDIK A GYÜMÖLCSÖT, KIÁSSÁK A KRUMPLIT

## Kamerákat a kiskertekbe

Loptak már tyúkokat, leszedték a gyümölcsöt, kiásták a krumplit, zöldséget a külterületeken található vásárhelyi kiskertekből. A tolvajok ellen kamerák felszerelését javasolja Benkő Zsolt, a mezőőrök vezetője.

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY**  
TÖRÖK ANITA

Kétszer taposták szét és szedték le a fűszerpaprikájukat, de megdézsmálták a szőlőjüket is – sorolta minap az egyik vásárhelyi kiskerttulajdonos. Paperében található telken gyümölcsfák sorakoznak, kis szerszámcsomag áll. Utóbbi zárják, de a biztonság kedvéért az értékesebb szerszámokat nem tárolják benne, inkább hazaviszik. Hasonlóan gondolkodik a szomszédja is. Böjti János úgy véli, jobb félni, mint megijedni. A szivattyút és a drágább kerti holmikat inkább otthon tárolják. Tőle egyébként még nem loptak el semmit – reméli, a jövőben is elkerülik a kertjét a tolvajok.

Nem mindegyik kiskerttulajdonos ilyen szerencsés. Van, akitől 50–60 csirkét vittek el, máshol felásták a

krumplit, a zöldséget, leszedték a fákról az összes gyümölcsöt, vagy éppen értékes szerzőkkel távoztak. Éppen emiatt vetette fel a közgyűlésen az éjjel is látó kamerák felszerelésének lehetőségét Benkő Zsolt, a mezei őrszolgálat vezetője.

– Néhány kamerának köszönhetően kevésbé lennének kiszolgáltatottak a tulajdonosok. 24 órában sem a rendőr, sem pedig a mezőőr nem tud figyelni a gyakran néptelen területekre. Így valamelyest elejét lehetne venni a lopásoknak – mondta Benkő Zsolt. A legve-

szélyeztetettebb területek talán a már említett paperei, valamint az aranyági kiskertek. Benkő Zsolt hangsúlyozta: a kamerák felszerelése csak javaslat volt, ezért a költségekről sem tud konkrétumot mondani.

A 7 vásárhelyi mezőőr egyébként 40 ezer hektáros külterületre vigyáz. Többször előfordult már, hogy lakossági bejelentés alapján sikerült tetten érniük a tolvajokat. Ilyenkor arra jogosultak, hogy átvizsgálják az utánfutót vagy az autó csomagtartóját, illetve a rendőrség kiérkezéséig feltartóztatják az elkövetőket.



Böjti János csak az ásóját tartja a kertben. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

**SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT**

Címzetes Főjegyzője

**közterület-felügyelői munkakörökre pályázatot hirdet.**

Részletek a [www.szegedvaros.hu/allasajanlat](http://www.szegedvaros.hu/allasajanlat) címen.

**Szefi** NAPPALI TAGOZATOS, ÉRETTSÉGIRE ÉPÜLŐ SZAKKÉPZÉSEK A SZEGEDI FELNŐTTOKTATÁSI GIMNÁZIUM ÉS SZAKKÖZÉPISKOLÁBAN:

- Gyermekotthoni asszisztens + grafológus szakasszisztens (1,5 év)
- Számítógéprendszer-kezelés + munkavédelmi technikus (1,5 év)
- Pénzügy-számviteli ügyintéző + TB ügyintéző (1,5 év)
- Ügyintézőtárgy + számítástechnikai szoftverüzemeltető (1,5 év)
- Marketing- és reklámügyművelő + ECDL jogosítvány (1 év)
- Gyógytornász + sportmasszőr (1,5 év)
- Szociális gondozó, szervező + nonprofit ügyintéző (1,5 év)
- Energetikai környezetvédő + megújuló energiaforrás energetikus (1,5 év)
- Közvetítő (2 év)
- Logisztikai ügyintéző + nemzetközi szállítmányozási ügyintéző (1,5 év)
- Utazásügyművelő + ECDL jogosítvány (1 év)

Nyílt nap: 2010. március 23. 16:00 • Helyszín: Szeged, Gutenberg u. 25.

OM azonosító: 200246 Felvételi kérelem nyújtandó idő: 06-06-01-06